



## Schriftliche Anfragen

der Abgeordneten **Margit Wild SPD**  
vom 10.10.2013

### Versetzungsanträge von Lehrkräften Regierungsbezirk Oberbayern

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Versetzungsanträge von Lehrkräften aller Schularten aus dem Regierungsbezirk Oberbayern wurden für das Schuljahr 2013/2014 gestellt?
2. Wie viele dieser Anträge konnten positiv verbeschieden werden?

### Versetzungsanträge von Lehrkräften Regierungsbezirk Oberpfalz

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Versetzungsanträge von Lehrkräften aufgeteilt nach Schularten aus dem Regierungsbezirk Oberpfalz wurden für das Schuljahr 2013–2014 gestellt?
2. Wie viele Versetzungsanträge davon wurden positiv verbeschieden?

## Antwort

des **Staatsministeriums für Bildung und Kultur, Wissenschaft und Kunst**  
vom 15.11.2013

### Versetzungsanträge von Lehrkräften Regierungsbezirk Oberbayern

Zu 1.:

In den einzelnen Schularten wurden die folgenden Versetzungsanträge gestellt:

Gymnasien	484
Realschulen	402
Berufliche Schulen	53
Fach-/Berufsoberschulen	35
Förderschulen	8
Grund- und Mittelschulen	1328

Zu 2.:

Von den gestellten Versetzungsanträgen konnte folgenden Anträgen entsprochen werden:

Gymnasien	318
Realschulen	161
Berufliche Schulen	26
Fach-/Berufsoberschulen	11
Förderschulen	4
Grund- und Mittelschulen	407

### Versetzungsanträge von Lehrkräften Regierungsbezirk Oberpfalz

Zu 1.:

In den einzelnen Schularten wurden die folgenden Versetzungsanträge gestellt:

Gymnasien	108
Realschulen	88
Berufliche Schulen	19
Fach-/Berufsoberschulen	6
Förderschulen	8
Grund- und Mittelschulen	9

Zu 2.:

Von den gestellten Versetzungsanträgen konnte folgenden Anträgen entsprochen werden:

Gymnasien	65
Realschulen	28
Berufliche Schulen	9
Fach-/Berufsoberschulen	1
Förderschulen	7
Grund- und Mittelschulen	8